
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2017 年度 研修先施設における学修成果に関するアンケート 

就職先    64 施設 

就職者総数   165 名 （平成 28 年度 92 名） 
            （平成 29 年度 73 名） 

除外：就職先不明    1 名 
   アンケート取下げ 1 施設 

解析対象施設：62 
（市大は研修センター⾧のみ） 
回答数：41 
回答率：66.1％ 

解析項目 
1）全施設の評価について 
2）院内の評価について 
3）他施設と院内の評価の差について 

研修センター⾧
56%

診療科⾧
15%

事務担当者
22%

その他
7%

回答者の職種（全施設）

その他：統括副院⾧ 

    副院⾧/臨床研修プログラム責任者 

    小児救急科担当部⾧ 

別途、院内の研修医委員にも
同じアンケートを実施 
 
解析対象人数：24 
（研修センター⾧含む） 
回答数：17 
回答率：70.8％ 



1）全施設の評価について 
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2）院内の評価について 
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【総合的評価】 

【智】 

【仁】 



 

 
 

3）他施設と院内の評価の差について 

4 段階のリッカート尺度（「あてはまる」「満足している」…1、「ややあてはまる」「ほぼ満足している」…2、 

「ほぼあてはまらない」「やや不満である」…３、「あてはまらない」「不満である」…４）を用いた平均値 
 

 他施設 市大   他施設 市大 

智 1.4 1.6 

一般教養を習得している 1.4 1.6 

基礎的な医学知識を習得している 1.2 1.5 

専門的な医学知識を習得している 1.4 1.8 

医学と関連する知識を習得している 1.4 1.6 

仁 1.5 1.5 

医師としての自覚がある 1.3 1.4 

責任感・使命感がある 1.3 1.4 

誠実である 1.3 1.2 

情熱がある 1.4 1.6 

コミュニケーション能力がある 1.4 1.5 

協調性がある 1.3 1.4 

患者への思いやりがある 1.3 1.5 

科学的洞察力と説明力がある 1.6 1.6 

後輩、他の医療従事者、患者への教育に熱心である 1.6 1.5 

国際的な視野を持っている 2.2 2.0 

勇 1.6 1.6 

基本的な医学的手技を習得している 1.4 1.4 

応用的な医学的手技を習得している 1.9 1.8 

基本的総合診療能力を習得している 1.5 1.5 

プレゼンテーション能力を習得している 1.6 1.5 

  総合的評価 1.4 1.5 
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52.9% 47.1%
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【勇】 

【総合的評価】 


